
Sammanställning över fastställda nyckeltal i Verksamhetsplan 2022 
 

På föreslagna nyckeltal anges Danderyds resultat för 2021 utan parentes och resultatet för riket inom 
parentes. 

 
VP 2022 TN fastställd 
Andelen nöjda medborgare för gator/vägar. (Andel som svarat fungerar ganska bra eller mycket bra i 
SCB undersökning)  64%  

Andelen nöjda medborgare för gång- och cykelvägar i SCB. (Andel som svarat fungerar ganska bra 
eller mycket bra i SCB undersökning)  66% 

Nöjd Medborgar-Index – Grönområden, parker och natur          8,5 

Förslag som ersättning 
• Skötsel av gator och vägar fungerar bra i kommunen, andel (%).  74.4 (63.0) 

Andel som har svarat ”Mycket bra” eller ”ganska bra” på frågan ”Hur tycker du att följande saker 
fungerar i din kommun? Skötsel av gator och vägar” De som svarat ”Vet inte/ingen åsikt” är 
exkluderade.  

• Utbudet av gång- och cykelvägar är bra, andel (%). 92.3 (74.5) 

Andel som har svarat ”Mycket bra” eller ”ganska bra” på frågan ”Vad tycker du om utbudet av gång- 
och cykelvägar i kommunen” De som svarat ”Vet inte/ingen åsikt” är exkluderade.  

• Säkerheten på gång- och cykelvägar är bra, andel (%). 81.4 (71.9) 

Andel som har svarat ”Mycket bra” eller ”ganska bra” på frågan ”Vad tycker du om trafiksäkerheten 
på gång- och cykelvägar i kommunen” De som svarat ”Vet inte/ingen åsikt” är exkluderade.  

• Skötsel av naturområden i kommunen fungerar bra, andel (%). 86,3 (80,4) 

Andel som har svarat "Mycket bra" eller "Ganska bra" på frågan "Hur tycker du följande saker 
fungerar i din kommun? Skötsel av naturområden i kommunen". De som har svarat "Vet inte"/"Ingen 
åsikt" är exkluderade. 

VP 2022 Avfall fastställd 
Avfallsverksamheten (andel som svarat att det fungerar ganska bra eller mycket bra i SCB 
undersökning). 70%  

Återvinningscentraler (andel som svarat att det fungerar ganska bra eller mycket bra i SCB 
undersökning) 80% 

Förslag som ersättning 
• Hämtningen av hushållsavfall fungerar bra, andel (%). 92.6 (92.9) 

Andel som har svarat ”Mycket bra” eller ”ganska bra” på frågan ”Hur tycker du att följande saker 
fungerar i din kommun? Hämtning av hushållsavfall” De som svarat ”Vet inte/ingen åsikt” är 
exkluderade.  

• Utbudet av återvinningscentraler i kommunen är bra, andel (%). 38.5 (80.7) 



Andel som har svarat ”Mycket bra” eller ”ganska bra” på frågan ”Hur tycker du att följande saker 
fungerar i din kommun? Utbudet av återvinningscentraler i din kommun, där du kan lämna in farligt 
avfall, grovsopor och elektronik” De som svarat ”Vet inte/ingen åsikt” är exkluderade.  

VP 2022 VA fastställd 
NMI Vattenförsörjning 80% 

Förslag som ersättning 
• Kommunens arbete för att säkerställa tillgången till dricksvatten är bra, andel (%). 91.5 (87.0) 

Andel som har svarat ”Mycket bra” eller ”ganska bra” på frågan ”Hur tycker du att följande saker 
fungerar i din kommun? Kommunens arbete för att säkerställa tillgången till dricksvatten är bra” De 
som svarat ”Vet inte/ingen åsikt” är exkluderade.  
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